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Kiállítás Jankovics Marcell rajzaiból

Jankovics Marcell Dr. Csorba László

Jankovics  Marcell Kossuth-díjas rajzfilm tervező, grafikus készített il-
lusztrációkat Somogyi Gyula Gesta Ungarorum című könyvéhez,
melybe a magyar hitvilág és a ködbe vesző múltunk emlékeit, mon-
dáit gyűjtötte egy csokorba. Sajnos a mai társadalmi – gazdasági
környezetre jellemzően ez a kiadvány a mai napig nem látott még
napvilágot.
A képek nagyon szépek, látványosak, megjelenítik múltunk, legen-
dáink eseményeit, motívumai sűrítve adják mindazt, amit arról a kor-
ról, eseményről a közös emlékezet fontosnak tart.
A műveket dr. Csorba László, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazga-
tója méltatta igen élvezetesen, s a hangulatot Mackó Mária -Szadán
is többször megcsodálhattuk előadásait - népdalénekes alkalomhoz
illő énekszólói mélyítették el a lelkünkben, október 30-án délután, a
Székely Bertalan Műteremház Galériájában.



A kellemes napfényes idő, a szép
környezet, valamint a jó társaság és
az évszázadok alatt kialakult szabá-
lyok szerint megtartott izgalmas, de
mindig játékos rókavadászat kicsalta
nemcsak a lovasokat, de még a gya-
logosokat is a rétre.
A Rákos patakon történő könnyebb
átkelés érdekében a Kecskés erdő-
ben készült hidat avatták fel a lovasok
elsőként, amikor a bemelegítő va-
dászlovaglás és ugratások közt az ál-
taluk készített hidat is igénybe vették,
s az a lovasokat reccsenés nélkül bír-
ta.
A továbbiakban szabályismertetés
történt, majd bemutatták a vadász-
mestereket, akik jól látható piros ka-
bátban ültek a lovon. Természetesen
már régen nem élő rókát kergetnek a
lovasok, sem nálunk, sem Angliában
vagy Németországban, hanem egy
rókaprémet viselő ügyes lovast, aki-
nek adnak 30-50 méter előnyt, s a
válláról kell a rókaprémet lekapni. Ter-
mészetesen be is lehet keríteni, elébe
lehet vágni, utol lehet érni, de, hogy
ez ne legyen egyszerű, a "róka" általá-
ban a legjobb lovasokból kerül ki. A
szabályok betartására pedig a vadá-
szok közt vágtázó vadászmesterek vi-
gyáznak.
Így történt ez most Szadán is, s a 20
egyszerre vágtázó ló dübörgése hát-
borzongató jó érzést és látványossá-
got jelentett, amit a nézők is gyönyör-
ködve figyelték.
A győztes a mogyoródi Kelemen
András lett, bábolnai Shagya arab lo-
ván, övé a dicsőség és a rókaprém.

Windhager

Hídavatás és rókavadászat
Hídavató Hubertus lovaglására, majd azt követően hagyományos rókavadászatra
hívta a szadai és a környékbeli lovasokat a Tarsolyos Lovasegylet október 22-ére,
a Tarsolyos rétre, a Rákos patak forrásához.

Sorakozó eligazításhoz

Terepbejárás a vadászmesterek felvezetésével

A "„róka" Kelemen András a győztes

Az elkészült híd Akik nézőnek jöttek



'56-os forradalmunk ünnepén

A Szadai Népi Együttes, a Veresegyházi Hagyományőr-
ző Népi Együttes, valamint a Bokréta Néptánccsoport
közösen adta elő Paár Tibor rendezésében a „Ki nem

mondott szó" című látványosan szép műsort 1956-os hőseink
emlékére. 
A rendkívül mozgalmas, sokszereplős előadás helyszínének az
új főteret választották a szervezők, amely ideális díszletnek bizo-
nyult, s a karéjban álló közönség, különösen a lépcsőkről, töké-
letesen látott és hallott mindent. Köszönetet érdemel érte min-
den szervező, rendező és segédkező!
Természetese nem maradt el az 56-hősök emléktáblájának ko-
szorúzása sem, mindössze át kellett sétálni az út túloldalára, a
Faluházon található emlékhelyhez, s ide látszott az emlékezés
lángja is, egységbe forrasztva a látótávolságon belüli három
helyszínt.


